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POSUDEK    DIPLOMOVÉ   PRÁCE 
 
 

Pohybové hry jako prostředek rozvoje obratnosti v hodinách Tv dětí na 1. stupni ZŠ. 
 

(téma) 
 
  
 
 Diplomová práce posluchačky Kristýny Klasové zjišťuje zařazení pohybových her do 
výuky tělesné výchovy resp. tréninkové jednotky a zda toto zařazení má vliv na osvojení 
obratnostních schopností dětí mladšího školního věku. Průzkum a realizace byly prováděny 
u skupiny dětí určeného věku TJ Sokol Bochov. 
 V teoretické části posluchačka rozebírá pohyb člověka z hlediska geneze, rozebírá 
teorii her z hledisek historie, znaků a významu. Vývoj her dělí na jednotlivá období dětského 
věku, na stadia, udává i proces učení a jeho fáze. Součástí této kapitoly je i motivace a vliv 
prostředí, charakteristika a ontogeneze jednotlivých období vývoje jedince v prenatálním 
období. 
 V metodologické části posluchačka uvádí cíle a úkoly práce,  charakterizuje 
výzkumný soubor, vše v souladu s tématem práce.  Cílem práce bylo vytvoření množiny her, 
které by měly nahradit již zdánlivě přežitá cvičení pro rozvoj obratnosti ve věkové skupině 
dětí mladšího školního věku. Zde postrádám vyhodnocení využívaných her provedené 
alespoň formou dotazníku či rozhovoru. 
 Samotný souhrn cvičení je uveden v přílohách, zde bych očekával hlubší rozbor i 
zpětnou vazbu u dětí i trenérů. 
 Závěr potvrzuje již známou skutečnost, že používání pohybových her je nezbytnou 
součástí nejen školní výuky, ale tělovýchovné aktivity vůbec a nezáleží vždy na věku 
cvičících. 
 Diplomovou práci slečny Kristýny Klasové doporučuji k obhajobě. 
  



  
Otázky k obhajobě: 

1. Jaká byla použita metoda ke zjištění pochopení jednotlivých her. 
2. Vysvětlete vazbu: učitel (trenér) – sportovec – hra.  
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      Mgr. Zdeněk Tomšíček, v.r. 
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      podpis oponenta diplomové práce 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Českých Budějovicích 7.5.2009  

 
 
 
 

 
Stupeň 

klasifikace: 
výborně velmi dobře dobře nevyhověl 

 

 


